

你开的是第几代城市SUV?

SUV一直是现在城市族群热拥的车型。不过,尽管街道上川流不息,各色城市SUV比比皆是,但没多少用户知道自己手握的方向盘到底有多少含金量,或者说是否花钱买了一个值得的产品——也许你现在买的车型已经是上个时代的技术和配置,却还以为自己在潮流中前行。

说到这里,大家有没有想过自己买的是哪个时代的SUV车型?其实,你若真知道了城市SUV的发展时代,自然而然就会知道自己该选什么车型来武装你的出行。

阶段一: SUV车型概念产生

城市SUV起源于上世纪80年代,可以说,每一次的进化都是一场城市SUV的行业革命。当时,在经历过两次石油危机之后,全球城市化进程刚刚开始。人们对汽车的需求不再局限于其本身的工具性质,正是在这样的时代下出现了城市SUV的概念。

1984年,当初创立SUV这块细分市场的领军品牌Jeep,创新了Cherokee XJ这款车型。它在传承Jeep传奇四驱性能的同时,在SUV行业首次采用了承载式车身结构,使车辆拥有了更小的排量、更小的尺寸和更好的舒适性,并且兼顾了一定的公路性能,让城市SUV拥有轿车舒适性的同时有着不俗的四驱性能,兼备了城市使用的多功能性和野外通行的需求,相比轿车和越野车有着更广泛的适用范围,从而开创了城市SUV的细分市场,也

成为了第一代城市SUV的代表和一个时代的象征。也就是在那时,四驱车市场正式演化出SUV这一车型概念。

阶段二: 更经济、更舒适、更灵活

时间推移至上世纪90年代,随着全球城市化的迅速演变,生活节奏不断加快,生活空间开始聚集在城市内,人们对汽车的需求也在变化,对四驱性能的需求不再明显,这也导致了城市SUV顺理成章地向着轿车化发展。

于是,涌现出了以日系品牌为主导的纯轿车化的城市多功能休旅车,也把城市SUV的发展带到了第二代的阶段。更经济、更舒适和更灵活的空间是它们的主要诉求,传统的四驱性能已经荡然无存,城市SUV似乎走向了一个极端,和轿车的区别主要在于外形。

阶段三: 更高效、更极致、 更多驾驶乐趣

千禧年之后,随着互联网的快速发展,这是一个城市人类对效率需求空前绝后的时期,也是娱乐至上的一个时期。人们希望城市SUV更高效、更极致还要拥有更多驾驶乐趣。

工业的极致发展特别是以德国工业为代表的工程师文化带来了第三代城市SUV,而融合了包豪斯设计理念的解放和复兴,都为第三代城市SUV赋予了强烈的工业色彩,现代简洁的造型、精致的做工、高科技的运



用和卓越的运动性是共有的特征,四驱性能体现在其中更偏重对公路操控性的提升。

阶段四: 全能化、效能化、智能化

2010年之后,进入了后工业时代,这是一个全新的移动互联时代,城市化的发展在把人们广泛聚集在核心地带之后开始向外延伸,不仅出现了卫星城等形式,还让人们的生活边界不再受限,工作和生活既有交融又有明显的区隔。

人们需要的不再只是冷冰冰的机械,丰富的情感需要更多体验,而一切科技都是为了给人更好的体验,这是一个情感驱动科技的时代。这样的时

代背景赋予了人们更多的应用需求,人们对城市SUV的需求全面超越了以往或皮卡后裔或纯轿车化的特点,真正意义的全能化、效能化和智能化的融合以满足新时代人们的情感需求,第四代城市SUV的气息已经扑面而来。

这时候,又是Jeep,这个去年荣膺全球销量冠军的SUV品牌,拿出全球首款9速车惊艳了大家的眼球。

这款名为“自由光”的车型,号称自己是“下一代城市SUV”,其实就是这个“第四代”,因为这款车型不仅仅拥有了奔驰、路虎等争先追赶想要量产的9速,竟然还拥有同级别无数的唯一,虎鲨明星发动机,同级最领先5种驾驶模式,可断开后轴的创新四

驱技术、Uconnect人机交互系统等,各种前瞻的技术应用以及丰富的配置,让这款全新车型在北美的第一个登陆月就销售过万。挑剔的美国人民用无限的热情追逐着,将这款新时代车纳入囊中,估计其他厂商在Jeep的紧逼下,将会重新加紧审视自家车型的更新换代了。

你看,当你在追逐潮流和面子时,有时候反而被潮流和面子淹没其中还浑然不觉。但是,有一点我们得清醒,在花钱买车时候,除了要买一款品牌够响的车,还要买一辆最先进、最前沿的车。要够保险、够面子建议你买第三代,但是除了面子、保险以外,你还要这车多少年不落伍,而且还有各种你用得上的功能,看来你要考虑第四代了!

全进口德系多功能轿车——Opel欧宝麦瑞纳



秉承德国工艺美学的设计理念,Opel欧宝麦瑞纳的整体设计饱满有力又不失时尚动感。从

车顶线条到车侧刀锋一气呵成,勾勒出如太空舱般的个性造型。Opel欧宝麦瑞纳最让人津津

乐道的莫过于其创新的FlexDoors对开门设计。前、后车门大角度对开,最大开启角可达84°,大大超出传统车门67°的极限。中间后排门框开口高、门槛低平,不仅方便后排乘客进出,更易于取放儿童座椅、安置幼儿。接近2m的一片式全景玻璃天窗则使整个车厢内轻盈通透,无限接近大自然。加之将后窗框线下降了5cm,给后排乘客尤其是儿童提供了广阔的视野,匠心独具。

由德国脊椎保护协会AGR认证的8向手动调节座椅无疑使驾乘更舒适,背部更健康更舒适。得益于FlexSpace灵活设计,若将后排中间座椅折叠,形

成舒适扶手,变换后的两侧独立座椅能给乘坐者以无限惬意的剧院式享受。不仅如此,后排座椅采用4/2/4分离折叠,两侧座椅一键拉动折叠,可以创造400L至920L的多变后备箱容积。

基于技术、环保和经济性等

发动机的革命性研发理念,Opel欧宝麦瑞纳搭载了环保节能的1.4L涡轮增压发动机,并标配ActiveSelect六速手自一体变速箱,体现了出色的燃油经济性。该款发动机在4800~6000转时,可保持最大88kW的动力输出。

Opel欧宝麦瑞纳还搭载了一系列安全智能辅助系统,如先进的ESP电子车身稳定系统、AFL

(智能随转前大灯)、EPB(电子手刹)、前后倒车雷达等,ISOFIX系统让儿童安全座椅与汽车成为一体,可直接随车身减速,保证了儿童的安全。全车的一体笼式车身结构采用了先进能量溃缩安全设计理念,并配以细致周全的乘员保护系统,获得了E-NCAP颁布的5星安全认证。

除了Opel欧宝麦瑞纳这一新车外,2013年早些时候发布的2款车型Opel欧宝英速亚、Opel欧宝全新赛飞利也齐齐亮相机场路烟台嘉行欧宝4S店展厅。这三款车型继承了Opel欧宝品牌纯正的德国工艺水准和创新技术,并在全球市场屡获殊荣。

3.78万起

百公里油耗
50 元左右

百公里耗气
20 元左右

力帆兴顺

CNG
新一代动力大微客

**空间最大
油耗最小**

原厂打造 油气两用

4.2米长
1.65米宽
93马力

力帆兴顺

烟台永发汽车销售有限公司

地址:机场路198号下曲家路东80米
销售电话:0535-6670666

